
最新结核病预防班会简报(通用5篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一
起来看看吧

结核病预防班会简报篇一

活动目标：

1、在活动中体验、感知，了解和掌握基本卫生、游泳安全知
识，形成自我保护和保健的基本能力。

2、培养幼儿热爱生命、珍惜生命的情感和态度。

活动准备： 课件、创设去海边游泳的情境、水果、饮料、游
泳衣、救生圈等。

活动过程：

一、创设情境，谈话导入。

1、谈话：炎热的夏天悄悄来到了，你最喜欢参加夏天的什么
活动?

2、创设情境，激发幼儿的兴趣。播放海滩的游泳景象的录像，
激发幼儿参加的热情，创设一起外出去游泳的情境。

二、引导自主选择、辨析，学会饮食卫生。

1、创设情境：在途中大家口渴难忍，要购买水果、饮料。



2、出示水果，幼儿自主选择、辨析。

教师扮演水果店的老板出示两盘水果，(一盘洗过了的好的水
果，一盘没有洗的还有点烂的)请几个小朋友挑选。

3、明确饮食卫生。组织幼儿讨论，交流对夏天吃水果的认识，
形成讲究卫生的意识。

三、自主讨论，预防中暑。

2、通过讨论，教师小结：

(1)中暑的原因或条件;

(2)怎样预防中暑。

3、请幼儿商讨救鲁蛋的方法。播放另外一半动画片，即鲁蛋
得救的部分。

四、模拟游泳情境，学习游泳安全知识

1、到达目的地，创设游泳氛围。教师扮演游泳教练，讲述发
生的溺水事故，引起幼儿重视。

2、教师播放游泳片，让幼儿明白准备活动的要领和安全知识，
以及注意事项。

五、学唱儿歌

1、教师小结：在炎热的夏天，不论是在家里还是在外边走要
注意健康和安全，现在暑假快要到了，每一位同学小朋友都
要注意这些问题，过一个健康、安全的暑假。

2、师生一起伴着音乐学唱儿歌。



附：儿歌

夏天到，火辣辣，小朋友们乐陶陶。多喝水，慎饮食，出外
活动要当心。健康安全要牢记，养成生活好习惯。

结核病预防班会简报篇二

活动目的：

1.让学生了解艾滋病的相关基础知识;(什么是艾滋病，艾滋
病的传播途径，艾滋病的预防措施……)

2.通过本次主题班会，培养学生关爱艾滋病病人的思想品德，
培养学生的社会公德意识。

活动重点;

1.艾滋病的危害、传播途径和预防措施;

2.如何关爱艾滋病人和艾滋病致孤儿童。

活动过程：

(一)教师朗诵配乐诗：一种声音--致一个特殊的群体

生活本来没有太多答案/有一个温柔的声音提醒我/提醒我的
尊严和坚强/即使没有了翅膀/目光依然会飞翔/即使没有了目
光/心依然会向往/来吧我的战友/擦去眼泪手拉起手/让我们
登上高山之巅/傲然面对苍苍青天/在这里立下永恒誓言/站起
来是巍巍山关/倒下去是洋洋江川!

通过配乐诗朗诵，引出艾滋病的话题。使学生认识到社会上
还有这样的一个特殊群体，他们的名字叫--艾滋病人。他们
生活在社会的边缘，不仅受到疾病的侵扰，而且还要遭受别



人不理解和歧视的痛苦。

结核病预防班会简报篇三

同学们：

生命无处不在。珍爱生命，预防溺水，是每一位小学生必修
课。随着夏天的到来，中小学生溺水事故又将进入高发期。
在我们国家，平均每年全国有近50000名儿童因意外伤害而死
亡，平均每天有近150名儿童因意外伤害而失去生命。意外溺
水是儿童意外伤害的首要死因，10个因意外伤害而死亡
的0～14岁儿童中，有近6个是因为溺水身亡的。

夏季天气炎热，为防止学生在游泳中发生溺水事故，我们小
学开展了“预防溺水，安全度夏珍爱生命，谨防溺水”为主
题的活动。

下面我与同学们一起学唱溺水童谣，让它永记心中！

中小学生预防溺水童谣

游泳戏水季节到，偷偷下水不得了。

擅自结伴不能保，大人陪护不能少。

没有救援不要去，陌生水域不可靠。

盲目施救不可取，安全六不别忘掉。

预防溺水“六不”

不私自下水游泳

不擅自与他人结伴游泳



不在无家长或教师带领的情况下游泳

不到无安全设施、无救援人员的水域游泳

不到不熟悉的水域游泳

不熟悉水性的学生不擅自下水施救

同学们，生命高于一切！我们是国家和民族的未来和希望，
让我们行动起来，珍爱生命，预防溺水，杜绝悲剧的发生。

谢谢大家！

结核病预防班会简报篇四

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好!

生命无处不在。在川流不息的`人群中，来来往往那一颗颗跳
动的心灵，那一张张微笑的脸庞，是一个个鲜活的生命;在散
发着智慧气息的森林里，沐浴着阳光茁壮成长的小树，伟岸
而祥和的参天古树，是一株株充满生机的生命;在那浩瀚无垠
的大海里，无忧无虑畅游的小鱼，婀娜多姿的珊瑚，是无数
灵动而美丽的生命。

夏季天气炎热，为防止学生在游泳中发生溺水事故，安全度
过暑假，xx小学开展了“预防溺水，安全度夏珍爱生命，谨防
溺水”为主题的活动。

该校对学生进行“游泳安全”的主题教育，包括“溺水常
识”、“溺水的预防与急救”、“珍爱生命，远离危险”等
专题教育，学校在宣传窗进行“预防溺水，安全度夏”的专
题宣传。同时发放告家长书，联系家长、社会齐抓共管，对



游泳活动进行有利引导、正确对待。使孩子度过一个健康、
文明、安全的暑期活动。

通过教育活动，使我区全体师生更加认识到“安全无小事，
事事有安全”。安全教育日虽然过去了，但我们要积极发挥
学校教育主阵地作用，安全教育将永远贯穿在我们的教育教
学活动中。

溺水可以避免——一些学生为了逞强好胜，在不知水深河水
底的情况下，就潜入水底，有的甚至在水底连续有两个小时
以上，还做各式各样的姿势，很容易因体力不支而溺水。

夏天天气炎热，游泳者来到水边游没做任何准备动作就跳下
水了，结果导致头晕.恶心.心慌等不适应感觉,或出现抽筋.
肌肉拉伤的事故。

有些学生下水前没有观察游泳处的环境，到一些水深，有漩
涡，有障碍物等水域游泳时容易发生危险。发生危险时，小
学生惊慌失措，不知如何抢救，有的甚至害怕逃走了，没有
呼救，使溺水者失去援救的机会。

在小溪河水库游泳的小孩占了绝大部分，大多数孩子都没有
家长陪同，独自或两三个人结伴而来，结果出现事故也没人
知道。所以小孩游泳家长一定要陪同，而且家长一定要回游
泳。这样万一发生溺水事故，也便于抢救。

我的演讲完毕!

结核病预防班会简报篇五

1、 了解h7n9禽流感症状。

2、 让学生了解h7n9禽流感的预防常识。



3、 通过学习，加强学生生命感教育。

让学生充分了解h7n9禽流感症状及预防常识。

搜集有关h7n9禽流感的相关信息。

(一) 导入

师读搜集到的资料。

(二)了解禽流感的症状

人感染h7n9禽流感潜伏期一般为7天以内。患者一般表现为
流感样症状，如发热，咳嗽，少痰，可伴有头痛、肌肉酸痛
和全身不适。重症患者病情发展迅速，表现为重症肺炎，体
温大多持续在39 以上，出现呼吸困难，可伴有咳血痰;可快
速进展出现急性呼吸窘迫综合征、纵隔气肿、脓毒症、休克、
意识障碍及急性肾损伤等。

(三)了解h7n9禽流感的预防常识

1、传染源。目前尚不明确，根据以往经验及本次病例流行病
学调查，推测可能为携带h7n9禽流感病毒的禽类及其分泌物
或排泄物。

2、传播途径。经呼吸道传播，也可通过密切接触感染的禽类
分泌物或排泄物等被感染，直接接触病毒也可被感染。现尚
无人与人之间传播的确切证据。

3、易感人群。目前尚无确切证据显示人类对h7n9禽流感病
毒易感。现有确诊病例均为成人。

4、高危人群 。现阶段主要是从事禽类养殖、销售、宰杀、
加工业者，以及在发病前1周内接触过禽类者。



1、对鸡肉等彻底煮熟，不要吃半生不熟鸡蛋。

2、 广东疾控中心称可用达菲做早期治疗

3、 尽量不接触活禽鸟和猪等。

4、 病毒在100℃中一分钟可被消灭。

5、加强身体锻炼，增强自身的身体的免疫力

6、 要勤开窗，不要因为害怕pm2.5而把窗户紧闭，导致空
气不流通。

7、 避免去人多的地方，现在病毒虽还没有变异到人传人，
但年老体弱和幼儿抵抗力差，还是要注意的好。

8、在家的时候，采用熏醋的方法在家庭中用于预防不耐酸的
流感病毒、副流感病毒、呼吸道病毒等所引起的感冒有一定
效果。

9、 春夏转换季节，一定要注意保暖，千万不要觉得，天气
变暖了，就可以少穿衣服，不要着凉了。

10、 早睡早起，生活要规律，不要再暴饮暴食，多吃蔬果，
不抽烟，少喝酒，养成一个好的生活习惯。

(四)课堂小结

生命对于每个人只有一次，看看下面这些触目惊心的数据，
再想想我们该做些什么?

通报说，xx市患者李某，男，87岁，2月19日发病，3月4日经
积极抢救无效死亡。xx市患者吴某，男，27岁，2月27日发病，
3月10日经积极抢救无效死亡。安徽省xx市患者韩某，女，35



岁，3月9日发病，目前病情危重，正在江苏南京积极救治。3
例病例临床表现均为早期出现发热、咳嗽等呼吸道感染症状，
进而发展为严重肺炎和呼吸困难。

据介绍，3月29日下午，中国疾病预防控制中心从相关病例的
标本中分离到h7n9禽流感病毒。3月30日，国家卫生和计划
生育委员会组织专家，根据病例的临床表现、实验室检测和
流行病学调查结果，诊断3名患者为人感染h7n9禽流感确诊
病例。目前，未发现3例病例之间有流行病学关联。截至目前，
3例确诊患者的具体感染来源尚不清楚。此外，3例病例的88
名密切接触者均未发现异常情况。

(五)学生讨论交流

(六)老师总结


